

ЭХО ПРАЗДНИКА



Поздравления от депутата ЗСО Сергея Пахарева.



Нина Александровна Разумова и Александр Андреевич Колинко.



Муниципальная награда вручается Светлане Гоголевой.

Сегодня мне хочется поблагодарить людей, которые принимали самое деятельное участие в развитии районной больницы. Это Александр Иванович Притыченко, первый секретарь райкома партии в начале 80-х годов, при нём было принято решение о строительстве пищеблока, это первый после поликлиники новый объект больничного хозяйства. Огромный вклад в развитие ЦРБ внесли Леонид Пантелеймонович Клепиковский – председатель Кирилловского райисполкома, Савватий Иванович Шестаков – заместитель председателя райисполкома, Леонид Михайлович Власов – первый секретарь райкома партии, Владимир Павлович Шачин – второй секретарь райкома и многие другие хозяйственные руководители нашего района. Ну и конечно же, большое внимание больнице уделяет нынешняя районная власть. Помните, когда я работал в департаменте здравоохранения, почти при каждой нашей встрече Сергей Васильевич спросит: «Когда же мы завершим реконструкцию районной больницы?»

Сегодня я могу констатировать, что моя мечта сбылась. Когда я работал главврачом Кирилловской ЦРБ, всегда хотел, чтобы условия в нашей больнице были лучше, чем в области. Теперь я воочию убедился, что так оно и есть. Спасибо, уважаемые коллеги, за ваш труд, я вас помню, уважаю, люблю и желаю всего самого наилучшего».

С юбилеем районной больницы Кирилловских медработников также поздравили глава города Андрей Евгеньевич Котов, председатель профсоюза работников здравоохранения области Татьяна Павловна Быкова, главный врач Кирилловской ЦРБ Андрей Леонидович Смирнов.

При этом официальная часть мероприятия гармонично переплеталась с прекрасными концертными номерами, на сцене выступали профессиональные и самобытные артисты. «Зажигал» ансамбль народной музыки, песни и танца «Череповец» под управлением заслуженного деятеля искусств России Юрия Цепелева. Тронули душу зрителя выступление актрисы Вологодского областного драматического камерного театра, заслуженной артистки России Ирины Джапаковой и её коллеги солистки театра Назико Магалашвили. Студенты областного колледжа культуры показали сценки из жизни районной больницы в военные годы. Примечательно, что все они достоверны, поставлены на основе архивных материалов.

На большом экране были показаны кадры из фильма «Грешная любовь», съёмки которого в 90-е годы проходили в Кириллове, в том числе и в здании районной больницы. В этом фильме снимались народные артисты России, звёзды отечественного кино Светлана Крючкова, Сергей Никоненко, Андрей Смоляков. В одном из эпизодов фильма была задействована врач больницы Галина Васильевна Герасимова, а консультантом фильма был заведующий хирургическим отделением Юрий Николаевич Полушкин.

Безусловно, кирилловские медработники – люди творческие. В 60-е и 70-е годы работники районной больницы составляли основу Кирилловского народного театра. На сцене в ту пору выступали Николай Павлович Егоров, Юрий Сергеевич Климов, Тамара Николаевна Куприна и многие другие медработники блистательно исполняли роли в постановках народного театра. Надо заметить, что эта традиция сохранилась до сих пор, в настоящее время главным режиссёром народного театра является врач Василий Михайлович Грот. Ну а здесь, на торжественном мероприятии, стихи собственного сочинения прочитал врач-невролог Валерий Васильевич Медовиков.

Участники торжественного мероприятия отметили великолепную режиссуру Сергея Викторовича Беляшова и работу ведущей Елены Рудольфовны Антоновой. Впечатляет огромный объём подготовительной работы, работы с архивными материалами, продуманный организатором праздника С.В. Беляшовым.

Завершилось мероприятие выступлением сводного хора детской школы искусств под управлением Ольги Юрьевны Чечанчиковой. Юные жители Кириллова исполнили гимн всех медработников «Люди в белых халатах». Возможно, кто-то из них выберет самую гуманную и очень нужную людям профессию врача.

Алексей КУЗЬМИН
Фото автора



Кирилловские медработники благодарят организатора мероприятия Сергея Беляшова и ведущую Елену Антонову.

СЛОВО РЕДАКТОРА

На правах рекламы

И снова вместе

Завершилась очередная подписная кампания на «Новую жизнь» – на первое полугодие 2018 года, и редакция газеты, как всегда, по традиции подводит её итоги.

Нам почти удалось сохранить тираж. И за это наш редакционный коллектив прежде всего благодарит всех, кто остался с нами, кто не порвал связь с районкой, – наших верных подписчиков. Среди них есть те, кто выписывает газету десятилетиями, но не менее приятно констатировать и появление новых адресатов. Конечно, мы понимаем, что многим нашим читателям это далось нелегко. В районе много людей пенсионного возраста, которые имеют небольшой доход, поэтому им трудно выкроить из семейного бюджета деньги на подписку на местное издание. Но большинство из них это сделали!

Уважаемые наши подписчики, мы с удовольствием бы снизили стоимость газеты! Но есть объективные причины, по которым мы этого сделать не можем. Например, постоянно растущие цены на бумагу, краску, типографию, бензин. Кроме того, периодически увеличивается и стоимость почтовых услуг (а ведь многие выписывают газету на почте). Если мы уменьшим цену, то главная газета района быстро перестанет существовать.

Одной из причин снижения подписки является убыль населения в районе. Молодое поколение больше дружит с электронными СМИ, чем с бумажными. И так происходит во всём мире. Некоторые эксперты даже прогнозируют через несколько лет исчезновение районных газет. Но, несмотря на то, что, газеты держатся, хотя с каждым годом им становится выживать всё труднее.

Но не будем о грустном. Вернёмся к благодарностям. Несмотря на снижение числа подписчиков через почтовые отделения, добрые слова говорим сотрудникам почты за их труд, за подписку и выражаем надежду, что наше сотрудничество сохранится на долгие годы.

Спасибо тем читателям, кто находит время и силы и помогает нам освещать всё происходящее в районе, активно делится хорошими новостями, своими впечатлениями, рассказывает о живущих рядом людях, о возникающих жизненных трудностях.

Благодарим земляков, которые при встрече высказывают критические замечания по содержанию газеты, предлагают интересные идеи. Это стимулирует постоянную «работу над ошибками» и желание вносить новизну.

В свою очередь сотрудники редакции постараются сделать газету ещё более насыщенной и разнообразной. Творческий коллектив, как и прежде, будет рассказывать о людях района, освещать важные моменты в общественной и социальной жизни всех муниципальных территорий, используя при этом самые разнообразные методы журналистской деятельности. Вы сможете порадоваться успехам земляков, получить ответы на интересующие вопросы и, конечно же, не останетесь без развлекательных страниц, новостей спорта, полезных советов и конкурсов.

Мы не скрываем, что для нас, газетчиков, одним из важных моментов в работе является тираж издания, который мы и в дальнейшем напомним сохранить. А пока ещё раз говорим спасибо тем, кто был, остался вместе с нами, кто влился в большую семью наших читателей – будем творить вместе! Будьте здоровы и счастливы!

С уважением Светлана ШАЛКИНА

Р. С. Дорогие читатели! Подписная кампания закончилась, но она и продолжается: тот, кто забыл оформить подписку на любимую районку, может сделать это сегодня и тогда «Новую жизнь» будет получать с февраля. Оставайтесь с нами!

ВЕСТИ ИЗ ПНИ

Зона активного отдыха для пожилых людей

Бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области «Пустынский психоневрологический интернат» в 2017 году приняло участие в конкурсе «Сила малых дел» в рамках программы «Активное поколение» при поддержке благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко.

Учреждение с 1 июля 2017 года заключило договор с региональной благотворительной общественной организацией «Архангельский центр социальных технологий «Гарант» о передаче средств на осуществление благотворительной деятельности (пожертвование) на реализацию проекта «Зона активного отдыха для пожилых людей местечка Пустынь».

В реализации проекта приняли активное участие сотрудники учреждения, пожилые люди местечка Пустынь, молодёжь, волонтеры.

Все дружно подготовили территорию для будущей зоны отдыха, вкопали столбы, прикрепили к ним прожилыны, натянули на забор сетку.

Для пожилых людей на территории интерната было решено установить три беседки, в которых они смогут играть в шашки, шахматы, читать книги, просто общаться и дышать свежим воздухом.

Благодаря открытой зоне активного отдыха пожилые люди интерната, местечка Пустынь, бывшие сотрудники интерната, а также молодёжь будут иметь возможность отдохнуть в приятной дружеской обстановке, а также активно заниматься спортом, а не сидеть дома перед телевизором. Смогут играть на свежем воздухе в волейбол, баскетбол, бегать, заниматься лёгкой атлетикой. После таких занятий у пожилых людей улучшится



состояние здоровья. Также в зоне активного отдыха планируется проведение спортивных эстафет и соревнований.

В период реализации проекта проведены спортивные эстафеты, организован выезд на областные соревнования по паралимпийским, сурдлимпийским и специальным олимпийским видам спорта среди людей с ограниченными возможностями здоровья в г. Вологду, в рамках которых приняли участие в спортивной эстафете, перетягивании каната, дартсе. В последнем виде наши мужчины заняли II место.

В зимний период в зоне активного отдыха планируется заливка катка, на котором будут учиться кататься пожилые люди вместе с внуками. Также здесь будут проводиться соревнования не только с жителями населённого пункта Пустынь, но и близлежащих деревень.

Т. БАТИКОВА,
специалист по социальной работе
Пустынского ПНИ